



**Colegiul Național "Gheorghe Șincai"**  
Calea Șerban Vodă nr.167, sector 4, București  
Tel/fax: 0213361455  
e-mail: [gheorghesincaibucuresti@yahoo.com](mailto:gheorghesincaibucuresti@yahoo.com)  
website: [cnghsincai.ro](http://cnghsincai.ro)

Anexa la adresa Nr. 1483/23.03.2016

**Grila de evaluare**  
**Criterii specifice<sup>1</sup> pentru ocuparea posturilor vacante din Colegiul Național Gheorghe Șincai,**  
**pentru anul școlar 2016-2017**

Nr. crt.	Criteriul specific	Modul de evaluare	Instrument de evaluare	Condiții simultan necesare pentru obținerea acordului	Observații
1	Inspectie la clasa in C.N. Gh. Sincai organizata de scoala in 2016, premergatoare etapei de mobilitate	Inspectie la clasa de matematică-informatică, 1 oră asistată, conform calendarului atașat prezentei grile.	Fisa de evaluare a lecției- Inspectie la clasă în profilul postului-Anexa 4 la Metodologia de miscare de personal 5559/2015	Conform prevederilor metodologiei privind ocuparea unui post pe perioadă nedeterminată și a notei minime acceptate la inspectia la clasă în profilul postului (minim nota 8). Candidații se ierarhizează în ordinea descrescătoare a notelor obținute.	Lecțiile se vor desfășura la clase trase la sorți de candidați, în ziua inspectiei, conform planificării catedrei din specialitatea postului.
2	Calificativ anual „FOARTE BINE”/pe toti anii de activitate	Adeverințe, pentru toată activitatea didactică	DA/NU	DA pentru fiecare an de activitate	<b>Mențiunea NU la cel puțin unul dintre criteriile 2, 3, sau 4 atrage după sine respingerea dosarului.</b>
3	Adeverinte eliberate de scoli cu mentiunea ca nu a fost sanctionat disciplinar	Adeverințe de la toate școlile în care a funcționat candidatul, pe toată perioada activității	DA(exista adeverinta si nu a fost sanctionat)/NU (nu exista adeverinta, sau exista adeverinta dar a fost sanctionat)	DA, pentru fiecare unitate în care a fost angajat candidatul	
4	Proces verbal inspectie la clasa/fisa de asistenta din ultimii 3 ani cu calificativ „FOARTE BINE”.	Cel puțin un proces-verbal sau o fișă de asistență completate de insp. De specialitate/metodist/director, din care sa reiasă calificativul.	DA (exista cel puțin un document din cele solicitate si calificativul este FB)/NU (nu exista nici un document de acest fel sau calificativul nu este FB)	DA	

<sup>1</sup> Criteriile specifice se aplica doar daca se constată îndeplinirea tuturor prevederilor legale privind ocuparea unui post în învățământul preuniversitar, respectiv ocuparea unui post pe perioada nedeterminată, conform specializării postului.

